

ERRATA

A Secretaria Municipal de Saúde, por meio da Comissão Especial do Processo Seletivo Publica Edital 001/22, no uso de suas atribuições, considerando autorização constante no Decreto Administrativo nº0340/2022, e demais legislação aplicável e disposição regulamentar deste Edital e anexa torna publico 1º Retificação do Edital do Processo Seletivo Publica para provimento de vagas do quadro de pessoal da Prefeitura Municipal de Inaciolândia, mediante as normas e condições estabelecidas neste Edital.

Na pagina 01 no I, Onde se Lê :

...Decreto nº 1.537/2021

Passa a ler:

...Decreto nº 0340/2022

Na pagina 22, Onde se Lê:

ANEXO I CRONOGRAMA

20/07/2021 a 29/07/2022	Período de Inscrições
--------------------------------	------------------------------

Passa a ler:

ANEXO I

20/07/2022 a 29/07/2022	Período de Inscrições
--------------------------------	------------------------------

Inaciolândia-Go, aos 14 dias do mês de Julho do ano de 2022.


CLAUDIO HENRIQUE CAIXETA
Prefeito Municipal


PAULO CESAR SISDELLI
Secretario Municipal de Saúde


BARBARA ARANTES Q.DIAS
Presidente da Comissão